

崇川持续纳管盲区绿地、集中提升老旧绿地、强化“智慧+网格”管养——

绿地管养再提升 城市颜值更靓丽



连日来，崇川区绿化养护的工人们忙着给五一路、永兴路等两边的行道树修剪枝叶，让主城区崇川更加干净、清爽。

今年，市、区两级城建体制调整，区园林绿化养护从300万平方米养护量骤然增至1000万平方米。面对挑战，崇川区城建中心抢抓春夏绿化养护黄金期，通过绿化盲区普查、老旧绿地提升、强化“智慧+网格”管养，实现全区公共绿地环境提升。

失管绿地有了正式“园丁”

“以前这里杂草丛生，现在变清爽了，看着更舒心了。”22日傍晚，世纪新城小区居民王晓燕散步经过陆洪小镇东侧的绿化带，连连点赞。

该处绿化带建成多年，虽然种植了海棠、碧桃等不少漂亮的绿化，但是由于属于开发企业退界地带，后期无人管理，杂草冒出来了，乱扔垃圾的现象也时有发生。区城建中心接到百姓诉求，立即安排网格员实地调查，随后将其纳入区级管理。网格养护人员清理杂草和垃圾，修剪枝叶，昔日杂乱的绿化带恢复了一帘翠绿。

因工程移交、开发企业退界、位

置偏僻等原因，市区不少绿地无人管理，杂草丛生、乱种植、乱堆放等现象较为普遍。为落实文明城市长效管理要求，崇川区上半年通过群众信访、基层反馈、上级交办等方式排查失管绿地500万平方米。

“所有失管绿地统一纳入网格管理，通过实施规范测绘、提升改造、清杂整理、补植等方式，让这些绿地重焕新颜。”崇川区城建中心郑寅介绍，目前已实现盲区绿地纳管238万平方米，涉及行道树38170棵、草花面积2789.67平方米、水面面积153000平方米、公厕6座。永达路、永和路沿线等失管区域绿化面貌大提升，计划到今年年底实现公共绿地规范化管养全覆盖。

老旧绿地成靓丽“风景带”

原先退化的地被统一清除，补植上崭新的地被。记者途经永怡路，只见两边绿化带芳草茵茵，为崇川的夏日增添了不少活力。

区城建中心在管绿地达1000万平方米，因多数为新移交纳管项目，较多公园、道路沿线绿化存在地被空缺、设施损坏、行道树空缺、残死树等缺陷。为加快补齐短板、提升在管绿地品质，区城建中心上半

年共计实施120项绿化提升工程。

其中，补植永怡路、城山路、白龙湖公园、姚港路小游园等绿地林下空缺，地被色块132771平方米，清理更换残死树621棵，维修场地平台面积1771平方米，维修桥梁4座，新增园路汀步1216米，翻新坐凳31个，新增垃圾桶30个，新增护栏362米。“我们重点针对大量林下空缺问题，补植了麦冬、兰花三七、石蒜、萱草等适合本土生长的耐阴植物，并加强除草、施肥等精细化管理，明年这里将郁郁葱葱、花开满地。”区城建中心相关负责人介绍。

打造绿色风景带，区城建中心还大力实施“透绿畅行”专项整治行动，对崇学路等所有区管道路中遮挡交通标志、影响交通视线的行道树实施修剪，目前已修剪完成1570棵，同时，对通刘路、黄海路等69条道路更换补植行道树1525棵，整理树池3342个。“修剪一新的树木看上去更清爽了，点靓了道路景观，也消除了安全隐患。”市民王培培说。

“智慧+网格”提升管护水平

“崇学路倒伏了14棵大树，请立即前往处置。”10日下午，南通遭遇极端暴雨大风，崇川区智慧园林平

台应急管理模块接收到反馈信息后，立即派单给相关网格。考虑到倒伏树木较多，此次一共安排了5支应急队伍30人前往现场处置。用吊机把倒伏树木吊到路边，再用工具进行分割、清运。仅用三个小时，现场基本清理完毕。

为强化绿化管养，崇川把全区绿地划分为15个网格，对外招标15家养护单位进行网格化管理。与此同时，利用物联网、互联网、大数据等新兴信息技术，建成了全市功能最齐全的智慧园林平台，实现工单交办、电子绿植档案、养护计划管理、巡查管理等功能，推进城区绿地养护管理科学化、智慧化、精细化。

“平台可以实现对管护作业的全过程监管与管护责任的追溯溯源，也可以通过大数据统计预警分析，总结现场管理出现的各类问题，及时进行现场校正，确保将误差、损耗、浪费降至最低。”郑寅介绍，今年，创新推出应急管理模块，实现极端天气及时预警，突发问题及时反馈处置。

值得一提的是，崇川还在四个公园安装了27台公园远程监控系统，5台温湿度检测仪，同时配备无人机、移动工卡等，通过连接智慧园林平台，可实现远程监管、及时养护，全面提升管养工作效率。

本报记者 陈静 本报通讯员 邹步娟

南通乐创能源有限公司董事长潘多昭：

“绿色+智能”引领行业变革



扎根南通，深耕长三角，今年上半年，南通乐创能源有限公司在群雄逐鹿的温州储能市场取得份额第一的成绩，在江浙十多个城市的市场占有率先稳居前三。

南通乐创能源有限公司成立于2015年，是一家专注于储能产品与系统技术、锂电池综合利用、微电网系统的高科技企业，由毕业于上海交大、新加坡南洋理工大学的潘多昭团队创立。2013年，潘多昭落户南通，在中天科技工作的两年时间里，他坚定了自主创业、投身新能源事业的信念。两年后，潘多昭正式创立南通乐创能源有限公司。敢于尝试，敢于创新，落实绿色发展，这位新南通人和他的乐创能源为南通高质量发展贡献创新科技企业担当。

创新是企业发展的根本

成立之初，乐创能源就从AI算法出发，切入新能源车电池热失控预测这一应用场景，取得了世界领先的应

用成果和数据沉淀。在新能源车电池热失控预测方面，预测成功率能够达

到93%，并且在业内率先实现了提前周、月、日、时预判即将发生的电池热风险。“我们团队的核心成员是上海交通大学第一届新能源毕业生，早在2013年我们就主导完成了交大第一座零能源建筑，从学院研究到创办科技企业与先进工厂，可以说是学以致用。”潘多昭说。

成立的头5年，乐创能源AI算法开发、储能系统生产制造两条路线并行，落点都是工业储能。“储能是开启智慧能源的核心钥匙，得储能者得智慧能源。”在与500余家换电站合作、实测30余万辆汽车的过程中，乐创能源沉淀了海量的一手电芯级数据，得以倒推技术模型，不断完善算法。

一路走来，乐创能源不断加强技术创新、产品创新和商业模式创新，公司依托上海交大、西安交大的实验室研究，聚集了一批来自国内外新能源、云计算、物联网、电力系统、人工智能的精英，进行相关领域的研发和实践。潘多昭特意将成立之初的公司名“乐驾能源”换新为现在的“乐创能源”，就

是坚定“创新才是企业发展的根本”这一理念。

敢为人先推动行业变革

智慧能源是工程技术、自动化技术和新一代信息技术的融合，核心是用智慧的算法和方法去控制能源节点，背后所有的检测、监测、智能控制、预警、AI算法、交易、支付结算、虚拟电厂都是乐创的关键优势所在。

2020年，乐创研发出了模块化的标准储能硬件产品悟空储能系列，配备全生命周期的优势AI算法平台，将内部一直并行的AI算法软件与储能系统硬件生产制造两条线打通，软硬件产品互融，目标市场是C端用户侧储能，代表客户有安博中国、国家电投、世纪金源、嘉民地产等。

在2022年中国国际储能大会上，乐创能源获得了年度中国储能产业最佳商业储能解决方案奖。“传统储能基建重建设轻运维，储能设施作为新基建，除硬件建设外，后期的运维越发重要。储能基础设施之外的云端管理平台、运维平台等大数据平台和运维服务体系的建设，是进一步挖掘经济性价比的突破点。”潘多昭介绍，从安全和成本出发，乐创能源对电池储能的理解已经进入行业领先地位。

绿色生产成为行业习惯

在获得愉悦资本、清新资本、世纪

金源等知名机构和企业的战略投资后，乐创能源将重点构建场景化能力提升，在商业地产、工业地产、绿色交通、民用场景中发挥自身人工智能和设备产品服务能力优势，加快用户侧储能智慧能源生态建设。目前公司在温州市场占有率已经是第一，并在上海、南通、济宁、台州、东莞、厦门、合肥落地研发中心、先进制造基地、交付中心，最快可以12天交付给客户。这对于行业来说是一个奇迹。

“‘碳达峰—碳中和’是全球的重要共识，不仅是机遇与挑战，也为能源结构的变革、产业数智技术空间的跃升带来质变。”潘多昭介绍，乐创能源的技术革新始终围绕着3个核心问题：安全性、经济性、智能化。对于用户侧工商业企业来说，实践“双碳”，践行ESG，需要从智能化、绿色化两方面着手。“能源互联网的智能化趋势对算力保障提出了更高要求；同时，绿色实现宏观层面的赋能，也离不开数字化、智能化的推动。”“绿色+智能”正是乐创能源致力实现的目标和愿景，以创新技术推动传统电力产业的现代化转型，让绿色生产成为一种产业习惯和必然。

乐创能源将继续迭代产品和技术群，加强基础研究与技术群突破，并积极投资技术创新，不断引领行业真正变革。

本报记者 倪丽斯

遗失公告

3206120000282，声明作废。

公开致歉承诺书

本公司位于江苏省南通市如东县如东经济开发区，从事亚克力板材项目。2023年4月6日，南通市如东县生态环境局执法人员到我公司进行检查时，我公司产生含挥发性有机物废气的回收罐区大门敞开，最北侧回收罐连接的两个真空泵损坏拆除，管道断开；5楼投料釜最西侧反应釜未密闭；1楼罐料区集气罩吸风效果差，上

述行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定，南通市生态环境局责令我公司立即改正违法行为，并处以罚款。经南通市如东生态环境局教育指导，我公司深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务，现就本次行为向全社会诚挚道歉，并作出如下承诺：

一、严格遵守国家环境保护法律法规，认真履行环保部门下达的行政处罚决定；
二、切实提高认识，增强环保意识，若再发生环境违法行为，自愿依法

承担一切法律后果；

三、积极履行社会责任，为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督！

江苏绿源璐彩亚克力板材有限公司

2023年6月26日



线上办理
请扫码

公告业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

7月1日起实行新列车运行图

南通往返北京更便利

本报讯（记者严春花 通讯员焦佩蕾）记者昨天从上海局集团有限公司新长车务段获悉，全国铁路将于7月1日零时起实施新列车运行图。本次调整中，北京往返扬州的直通旅客列车延伸运行区段为北京往返南通，西安往返南通的直通旅客列车延伸运行区段为西安往返海门，进一步便利了有出行需求的旅客。

即将实施的新列车运行图中，增开动车组旅客列车2对，分别是直通列车1对：南昌西—青岛北D3188/5/8 D3187/6/7次1对。管内旅客列车1对：杭州东—东台D5522/3次0.5对；东台—杭州西D5524/1次0.5对。

在调整旅客列车运行区段方面，调整直通旅客列车运行区段4.5对，分别是：北京—扬州Z29/Z30次1对经宁启线延伸运行区段为北京—南通；西安—南通K60/1 K62/59次1对经宁启线延伸运行区段为西安—海门。启东—洛阳K1142/3 K1144/1次1对运行区段缩短为启东—郑州，改为特快旅客列车，车次改为T142/3 T144/1次。南通—吉林K1984/5次0.5对狼窝铺至沈阳北间改经京哈线运行。哈尔滨—泰州Z158/5/8 Z157/6/7次1对北京东至北京南间改经京沪京哈联络线运行。

铁路部门提醒广大旅客，出行前可通过铁路12306网站、客户端等渠道查询，也可关注各大火车站公告，以便合理安排行程。

夏季燃气事故易发 消防传授防范七字诀

本报讯（记者李慧）22日，市安委办下发紧急通知，要求立即开展燃气安全专项检查。连日来，市消防救援支队联合住建、公安、燃气等部门第一时间开展集中夜查，其间共发现火灾隐患306处，督促整改隐患257处，立案查处3家。

夏季燃气事故易发，事故类型包括燃火火灾、爆炸、中毒等。软管老化损坏、连接不规范，燃气不带熄火保护装置等，都是造成燃气泄漏爆炸燃烧的主要原因。

“燃气使用过程中和危险发生时，切记‘望闻问切’和3个‘通’。”南通消防救援支队新闻宣传科胡永盛介绍，“望”就是查气表。不用气时，气表末位红框数字走动，

则可能有燃气泄漏；“闻”是闻气味，家里无缘无故有类似臭鸡蛋的味道时，可能有燃气泄漏；“问”是勤询问，出门自问阀门是否关闭，家人互相提醒关掉燃气灶开关；“切”是涂肥皂水，在怀疑有漏气的地方抹肥皂水或洗涤剂水，如出现小气泡并不断增多，则表示该部分漏气。

另外，在燃气使用过程中，要始终做到“三个通”。燃气使用时应打开门窗保持通风；发现燃气泄漏后立即捂住口鼻、切断气源，打开门窗通风；发现燃气泄漏后尽快撤离现场，不要在现场拨打接听电话，不要开关任何电器，及时通知燃气公司和物业，发生火灾爆炸事故时要拨打119报警。记住这个“七字口诀”，可以避免大部分燃气事故。

“水韵江苏”文旅公众推广活动走进日韩

南通旅游资源受关注



本报讯（记者李波）近日，“水韵江苏”文旅公众系列推广活动分别在日本东京池袋西口公园和韩国首尔清溪广场举办。活动让两国公众近距离了解和体验了江苏文旅产品，我市文旅主管部门派员积极参与。

活动现场，南通展位吸引了一批游客驻足。大家被蓝印花布手帕、木偶戏等非遗文化深深吸引。不少游客特地前来问询关于蓝印花

布的制作工艺，对两国蓝印花布印染技艺的区别充满兴趣，感叹“原来同样的技艺既有互通，也有文化的差异”。也有不少游客对折扇、十二生肖布偶等表示了强烈的喜爱之情。（上图 贡新建摄）

“听说南通的海也很好美，很想去看一看，赏日出、去赶海。”“南通这么多美食，好想去尝一尝。”此次活动中，南通的灵秀风光和魅力底蕴被进一步传播至海外，为南通入境游的发展注入了新活力。

“跑银行”变“点鼠标”

通州政府非税收入电子化缴库业务上线

本报讯（记者黄艳鸣 通讯员周静）近日，记者从通州区财政局获悉，通州区非税收入电子化缴库业务上线，6月19日该区财政局已完成第一笔业务。

非税收入电子化缴库是通州推进“互联网+政务服务”的一项具体举措。该业务通过电子凭证库将生成的电子缴款书发送至人民银行，确认无误后办理非税收入资金入库，同时反馈业务结果至财政部门。

“通过电子凭证库传递反馈缴库信息，我们变‘纸质凭证’为‘电子凭证’，变‘传统印戳’为‘电子签章’，变‘跑银行’为‘点鼠标’，大大节省了时间。”通州区政府相关负责人介绍，在提高工作效率的同时，电子化缴库也实现了入库数据电子自动对账，实现了非税收入信息在财政部、人民银行、代理银行间的实时共享及资金流转状态实时监控，确保数据的准确性。

如皋民政局举行“开放日”活动

促进作风效能再突破

本报讯（通讯员沈钰倩 记者陈嘉仪）近日，如皋民政局举行江滨医院“开放日”活动。二十多位人大、政协、机关部门和媒体等代表受邀参加。

唱歌、打球、打牌、下棋……在工娱康复中心时，这里的患者正专注于手中的“事业”。一旁放着患者制作的手工艺品，有艾草香包，有超轻黏土做的摆件，还有编织手绳等。江滨医院院长刘朱建介绍，精神病患者的普遍表现就是对生活丧失热情。为了让患者重拾生活信心，医院创新开展了一系列工娱康复治疗活动。如生活技能大比拼、趣味运动会等，让患者有获得感、归属感。

“希望民政局继续探索帮助这些患者回到家庭、回归社会的途径。”“我们将充分利用手中的资源，与民政开展共建活动，给予这些特殊群体更多、更全面的关爱。”……活动中，与会代表对民政工作提出了建议意见。江滨医院只是如皋市民政局“开放日”系列活动的第一站。从六月份开始，该局将陆续开放婚登处、福利中心、殡仪馆等局属单位以及部分养老机构，邀请当地各行业代表进单位、看现场，让社会各界了解民政、监督民政、支持民政，促进民政系统作风效能再突破。